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| |Mimeetcs nu B opraHu3aiiy MeHr0?

IA) na. 1515t BCeX BO3PACTHLIX MPYII H PeKUMOB (PYHKLIMOHHPOBAHHS >
bpran M3aLMH i
b) na, HO ©e3 yueTa BO3paCTHLIN TPy
B) ner

2 |BbIBewleHo 1 UMKIMYHOE MEHIO )i 03HAKOMJIEHUs poauTenel u getei?
A) na g7
b) et ”

3 |BeIBELICHO JIH eKEeIHEeBHOEC MEHIO B YA00OHOM 1 03HAKOMJIEHHS poauTenel u netel mecre?
A) na Gf -
b) Het 7

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPBI 607
A) aa. o BCeM JTHSIM 4{7 e
b) HET, UMEIOTCsI MOBTOPLI B CMEKHBIE JHH ’

5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3amnpelieHHble 011048 W TPOAYKTEI?
A) . 110 BCeM IHSIM -
5) HeT, MMEIOTCS MOBTOPbI B CMEIKHbIE AHH (

6. COOTBETCTRYET JIH PEIfIAMCHTHPOBAHHOE UHKIHUHBIM MEHIO KOJIMUYECTBO TPHEMOB MHLIH
PEXKHUMY (PYHKLHOHHPOBAHHS OpraHH3alnn”?

A) 1a Lt
B) ner ;

7. [EcTb 11 B OpraHM3alHH{ NPHKA3 0 CO3AaHHH H MopsiaKe paboThl HpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na Y i
b) Her '

8 OT Bcex 1M NapTHI MPHIOTOBIEHHBIN 01K CHHMAETCS Opakepak?
A) na Y 2
bB) Het ’

9 BbisBasaMCch MM (hakThbl He I0MyCKa K peann3aliii OI01 1 IPOAYKTOB 110 PE3YIETaTaM
padoThl BpakepakHOH KOMUCCHH (38 NepHOA HE MeHee Mecsa)?
A) Het e

b) na

7

~

10 Co3nanel 1M YCIOBHS /15 OpraHu3alliK THTAHUS JeTeil ¢ yUeTOM 0COOEHHOCTEH 310POBbS
caxapHblil AuadeT, MUILERbIE alleprun)?

A) na 4t
B) HeT 74




[MpoBomuTest 1 yOopKa NOMELEHHH Mocje Ka)a0ro npuema THum?

A) 1a A
B) ner 7

12 [KauecTBeHHO JiH mpoBeeHa yOopKa noMeleHn# i npHuemMa NUILH Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCHH?
A) na VY
b) HeT v

13 (O6HapYKMBAITUCH JIM B MOMELICHUSX IS TIPHEMA MHLIH HACEKOMBIE, IPBI3YHBI U CIEIbI HX
PKM3HEIEATeIbHOCTH?
A) Het Jel
B) na )

14 Cosnanbl Au yCaoBHS /1181 COONIOACHHS AeTbMH MPABHJI JIMYHOH MMIHEHb]?
A) na y 2
B) Het ’

15 BoisBasnnck M 3amedanus K cobM0AeHHIO ACTbMH NPaBHIl THYHOH TMIMEHE!?
A) Her 2748
b) na .

HCKJTIOUEHHS OTAeALHBLIN 01101 H3 MeH?

BLissnsamucs Jiu [IpH CPABHEHHH peaM3yeMOoro MEHIO C YTBEPIKIACHHBIM MCHIO (I)aI(TI)I

A) HET

#ne7

b) na

Mmenu 1 QakThl BbLIAYH JIETSM OCTHIBLIEH MHLM?

A) HET

b) na

18

Munexkc Hecbe1aeMOCTH ITHLLH?

A) 0-5%

5) 5-10%

B)10-20%

M) Bonee 20%

19

[ IpnunHa HecberaeMoCTH nuH?

A) He BKyCHO MpHIOTOBACHO

b) He upaBures 6arono
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